

蚌埠日报

中共蚌埠市委主管主办

今日8版

2023年9月25日 星期一(农历癸卯年八月十一)

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003 邮发代号25-5103 第11862期 蚌埠日报社出版

01

习近平就推进新型工业化作出重要指示强调 把高质量发展的要求贯穿新型工业化全过程 为中国式现代化构筑强大物质技术基础

新华社北京9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就推进新型工业化作出重要指示指出,新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,实现新型

工业化是关键任务。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹发展和安全,深刻把握新时代新征程推进新型工业化的基本规律,积极主动适应和引领新一轮科技革命和产业变革,把高质量发展的要

求贯穿新型工业化全过程,把建设制造强国同发展数字经济、产业信息化等有机结合,为中国式现代化构筑强大物质技术基础。

(下转02版)

第十九届亚洲运动会在杭州隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届亚运会开幕

蔡奇丁薛祥 来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席



9月23日晚,第十九届亚洲运动会在浙江省杭州市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。



9月23日晚,第十九届亚洲运动会在浙江省杭州市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社杭州9月23日电 潮涌钱江喜迎盛会,携手同行共创未来。第十九届亚洲运动会23日晚在浙江省杭州市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届亚运会开幕。

蔡奇、丁薛祥,以及来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席开幕式。

夜幕下,坐落在钱塘江畔的杭州奥体中心体育场华灯璀璨,流光溢彩。这座形如一朵大莲花的建筑,见证着亚运圣火第三次在中国点燃。

开幕式开始前,来自浙江各地的群众带来富于地方特色的文艺表演,将现场气氛烘托得十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同亚奥理事会代理主席辛格、国际奥委会主席巴赫等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。

9月23日,恰逢中国农历二十四节气中的“秋分”。20时整,迎宾表演《水润

秋辉》在19座“水玉琮”敲击出的激昂鼓声中开始。随着场地中央的倒计时数字,全场观众齐声呼喊。地屏上,玉琮、玉鸟、神徽等印记与古城遗址一一浮现,从碧绿到灿金,展现春耕秋收的自然轨迹,尽显良渚文明之光、金色丰收之美。

场地中呈现出大好河山的壮阔景象,一条红绸铺展开来,伴着《我爱你中国》的深情旋律,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进会场。全场起立,高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

20时09分,运动员入场式开始。踏着轻快的乐曲《我们的亚细亚》,来自45个国家和地区的体育代表团相继入场,受到全场观众的热情欢迎。《歌唱祖国》的激昂旋律响起,东道主中国代表团最后入场,习近平起身挥手致意,全场一片欢腾,掌声欢呼声此起彼伏。(下转07版)

2023年全国暨安徽省文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在蚌举办

吴孔明任清华黄晓武出席

本报讯(融媒体记者 李扬)9月22日,由农业农村部、安徽省、省政府联合举办的2023年全国暨安徽省文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在蚌埠市五河县城关镇胜淮村举行。农业农村部党组成员、中国农业科学院院长吴孔明院士,省政府副省长任清华出席。农业农村部科技教育司一级巡视员张文,农业农村部农业机械化总站站长刘恒新,省政府副秘书长左俊,省委宣传部副部长夏少权,市委书记黄晓武,市委常委、宣传部长

郭鹏等参加活动。秋日的淮畔,暖阳高照,到处是丰收的喜人景象。胜淮村新时代文明实践广场内人头攒动、热闹非凡,来自十里八乡的群众早早赶到了这里。

活动现场,农业农村部组织水稻、小麦、大豆、水产、畜牧以及农业环保等领域专家开展新品种展示、外来入侵物种防控、有机废弃物资源化利用等科普宣传活动,省市35家单位组织文化、科技、卫生等领域专家学者和专业志愿者为当地群众开展健康

检查、赠送图书、农产品展销、电视直播助农等活动,省、市文化和文艺工作者为现场农民群众辅导书法创作、展示非遗绝活,并为农民群众献上一台富有地方特色的精彩文艺演出。农业农村部和省市单位还共同向五河县支持捐赠各类款物和项目资金3000余万元。

此次“三下乡”活动还首次开展先进实用农机具产品展示、智慧广电服务乡村振兴活动,并组织农业企业采购当地农特产品。

(下转07版)

2023世界制造业大会新材料产业创新发展论坛在蚌举行

马传喜马军倪建胜杨森出席

本报讯(融媒体记者 杨露露)9月22日,2023世界制造业大会新材料产业创新发展论坛在蚌举行。省政协副主席马传喜出席并宣布论坛开幕,市委副书记、市长马军致辞。中国工程院院士缪昌文、周济应邀参会并作主题发言,中国工程院院士、国家玻璃新材料创新中心主任、安徽省新材料产业协会理事长彭寿致辞。省经信厅二级巡视员丁楠生,市领导倪建胜、杨森、潘君齐、周景

飞、储昭节出席。论坛由蚌埠市人民政府、省经济和信息化厅主办,省新材料产业协会、国家玻璃新材料创新中心承办,以“聚焦新材料创新发展 加快形成产业集群优势”为主题,邀请院士、学者、企业家等领域专家200余人,深入交流行业最新动向,共同谋划发展路径,推动新材料产业创新发展。

马军在致辞中指出,近年来,蚌埠市委、市政府坚持制造强市、产业立

市,将新材料产业作为全市重点发展的六大新兴产业之首,予以全方位支持,打造多层次创新平台,培育形成以硅基、生物基新材料为主导,金属基新材料、化工新材料等多种材料共同发展的产业体系。下一步,将着力攻关一批尖端技术产品,突破一批关键工艺和专用装备,实施一批重大工程项目,努力把蚌埠打造成为新材料领域的全球新品首发地、产线落地首选地、创新服务首选地。(下转07版)

全市安全生产委员会(全体)扩大会议召开

本报讯(融媒体记者 杨露露)9月23日上午,全市安全生产委员会(全体)扩大会议召开。市长马军出席会议并讲话。市委常委、常务副市长葛锐主持会

议,副市长熊宜松、吴永彬、潘君齐,市政府秘书长刘宗文参加。

会议传达学习了《王清宪省长批示件(安徽应急管理专报<全面压实各地

安全生产工作责任>),审议了《蚌埠市安全生产委员会及十五个安全生产专项领导小组组成人员名单》,观看了全市安全隐患视频片。市安委办通报了全市安全生产工作开展情况,相关县区、部门及企业代表作了发言。

马军在讲话中指出,今年以来,全市安全生产形势总体稳定,事故总量和死亡人数“双下降”,但当前安全生产形势仍然复杂严峻,须臾不可放松。(下转07版)

蚌埠市2023年中国农民丰收节开幕

马军致辞 倪建胜杨森出席

本报讯(融媒体记者 顾楠)9月23日上午,蚌埠市2023年中国农民丰收节在淮河文化广场开幕。市委副书记、市长马军出席并致辞。市领导倪建胜、杨森、郭家满、吴永彬,市政府秘书长刘宗文出席活动;蚌埠学院党委书记陈国龙应邀出席。

马军在致辞中代表市委、市政府向全市广大农民朋友和奋战在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。他指出,“中国农民丰收节”是第一个在国家层面专为农民设立的节日,充分体现了以习近平同志为核心的

党中央对“三农”工作的高度重视,对广大农民的深切关怀。市委、市政府将深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,按照省委、省政府部署,以农村基本具备现代生活条件为目标,以产业富民强村为主线,以改善乡村基础设施和公共服务为基础,大力实施“千村引领、万村升级”工程,加快建设宜居宜业和美乡村,做好“粮头食尾”“畜头肉尾”“农头工尾”增值文章,用心用情用力解决农民群众“急难愁盼”问题,不断巩固“三农”工作持续向好态势。(下转07版)